

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 <齐鲁晚报·今日黄三角>读者QQ群号: 91149364

油井夜间还施工噪音扰民

东辛采油厂工作人员称会调查核实,尽早解决问题

本报6月5日热线消息(记者 王超 段学虎) 4日上午,有市民给本报打来热线电话称,在其居住的锦绣龙轩小区南侧,东辛采油厂的油井施工维修,噪音太大,给日常生活带来影响。

字。记者进入小区,走到37、38号楼附近时,听到机器作业发出的噪音非常明显。“最近这几天,这机器总是不停地响,晚上有时候也响,动静很大,非常影响休息。”该小区38号楼住户卢先生告诉记者,37、38号楼距离油井作业区最近,受影响也最大,白天还好点,但是一到晚上,声音特别刺耳。“现在马上就要高考了,大人倒是可以忍受,但是对孩子的学

习和休息影响太大。”小区内的一位女性居民说,她的孩子马上就要参加高考,希望尽量不要在晚上施工。就此问题,记者电话咨询了胜利油田东辛采油厂工作人员,一位工作人员说:“应该不会出现这种问题,我们有规定,在城区以及居民区附近施工作业,考虑到居民休息,在下午6点之前一般都会停止作业”。当记者说出受影响小区具体地址时,这

名工作人员表示,会对噪音扰民的情况进行调查,虽然有地址,但是东辛采油厂作业队非常多,很多都是流动的,调查起来也需要一段时间,一时也没法查清。如果在短时间内查清,需要居民弄清楚具体是哪个作业队。此外,记者还咨询了东辛采油厂工作人员田女士,她说:“对居民反映的问题,会进行调查与核实,并向公司领导反映,争取尽早解决问题。”



本报记者 段学虎 摄
作业井架正好竖立在小区内。

湿地公园水面浮上青年男尸

警方表示:死亡原因还需进一步调查



图为事故发生现场,白天一直都会有人在附近钓鱼。 本报记者 任小杰 摄

本报6月5日热线消息(记者 任小杰) 5日上午8时许,本报接到市民打来的热线电话称,在明月湖湿地公园发现一名青年男子死亡后浮出水面。据附近的园林工作人员描述,该名男子是被钓鱼者从公园北岸发现的,打捞上岸时衣服和鞋子都穿在身上。目前死者身份已经确定,尸体已被家人认领,警方表示,男子死亡原因还需要进一步调查。

打捞上来的时候,发现是一名青年男子,年龄20多岁,衣服和鞋子也全部都穿在身上。后来得知,男子是利津县明集乡人,23岁。4日上午8时许,该男子的家属到事发现场了解了一些当时的情况。据附近钓鱼的隋先生介绍说,这名男子很可能是在晚上下水的,因为白天的时候岸边一直有钓鱼的人。在发现他的前两天,旁边的石头上放着一个红色的小包和一部手机,后来是在钓鱼的人和园林的工作人员在一起看了包里有什么东西以后,互相作证,然后送到了旁边的园林处办公室。办公室一

名工作人员告诉记者,当时拿到手机后,就试图拨打电话联系失主的亲戚朋友,第一个电话打回去发现是公用电话,随后打第二个电话,联系到了该男子的一个姐姐。据男子的朋友隋先生说,溺亡的男子之前给一家公司开船,后来辞职了,就在附近租了一间旅馆住。之后再做什么工作就不清楚了。一名园林工作人员告诉记者,在2日下午,尸体被打捞上来后,警方通过对手机和包进行核实,最后确定是该男子事发前的随身物品。对于男子的死亡原因,警方表示还需进一步调查。

人行道“破相”一个月没人管

城市管理局工作人员称会尽早修好

本报6月5日热线消息(见习记者 韩德勋) 6月3日下午,市民李先生拨打本报热线反映,西城西四路与南一路交汇处东侧有一座大桥的人行道严重毁坏,已经一个多月了,给行人出行造成不便。6月4日下午,记者来到李先生所说的这座桥,发现在大桥北侧的人行道上,在一片大约十几平方米的区域,大桥的砖块、石头和土全部被翻出,散落在这片区域。在人行道的西侧,还有一个长宽均为一米多、深约30公分的洞。而在周围,记者并没有发现任何警示类的标志。

在大桥的西侧,有一支施工队正在一片空地上施工。一位施工工人告诉记者,他们是某公司雇佣来进行地面绿化的,并不负责大桥的维修,也不知道大桥的人行道为什么会变成这样。“白天视线好还能看见躲开,可是到了晚上,如果看不到很容易掉进洞里,很危险。”记者随后联系到了东营区城市管理局的监督指挥中心,工作人员说现在西城正在修路,他们有一个相应的计划时间表。这位工作人员表示他们将争取加快速度,尽早把大桥上的人行道修好。



桥面人行道损坏严重。 本报见习记者 韩德勋 摄

追踪报道



变压器有了新护栏

本报5月31日C05版刊登了《变压器护栏被拆 安全问题惹人忧》一文,报道海河市场门口的变压器底部护栏被拆。消息刊出后,彩虹电力热线95598马上联系本报记者,表示将尽快敦促相关

责任人调查处理。6月5日下午,记者来到海河市场门口,发现变压器下面已经建好了新护栏。在附近卖水果的一位摊主告诉记者,护栏几天前就建好了。 本报见习记者 韩德勋 摄影报道

醉酒不锁电动车 热心民警代保管

本报6月5日热线消息(记者 顾松 通讯员 方宝钢) 李某醉酒后将电动车放在楼下,未上锁便回屋酣睡,巡逻民警发现后代为保管并留下警民联系卡。李某醒来后发现电动车不在慌了手脚,打电话报警。结果发现是马虎大意导致的虚惊一场。6月4日晚11时30分,海滨分局朝阳派出所西苑警务室民警在小区内巡逻时,发现花坛边停放了一辆崭新的电动车,周围没有行人经过,车辆也没有加装防撬锁。为了防止车辆被盗,民警在花坛边贴了一份警民联

系卡,并将车辆推回派出所暂时保管。粗心大意的车主李某醒后去骑车,发现电动车不翼而飞便慌了神,没有注意到车位旁边的警民联系卡便拨打了110报警。民警赶到现场后,发现车位边上贴有警民联系卡,随后带领失主到警务室领取。原来,这辆电动车是李某三天前刚买回的,由于昨夜和朋友饮酒过量,头脑晕沉,随手将电动车停在楼下便回屋睡觉。当他了解了事情的来龙去脉后,握着民警的手表示感谢,并称今后一定适量饮酒,看管好自身的财物。

盗窃舍友笔记本电脑 17岁窃贼淄博被抓

本报6月5日热线消息(记者 王超 通讯员 马霞) 17岁的侯某见他人用笔记本电脑非常羡慕,于是想为自己弄台电脑,而他的主意就是盗窃。日前,东营公安分局民警在淄博将涉嫌盗窃的侯某抓获归案。5月20日晚10时许,东营公安分局明月派出所接到程某报警称:他的黑色戴尔笔记本电脑和无线网卡被盗,总价值约5300余元。接警后,明月派出所民警立即赶赴现场展开调查,办案民警通过大量走访和细致分析,发

现与报案人同宿舍的侯某有重大的作案嫌疑。经调查初步了解到,侯某为该饭店的厨师,与程某等人同居一个宿舍,侯某利用宿舍人多眼杂的“有利”环境,盗窃了程某的物品。明月派出所民警立即对侯某展开调查。6月3日,在当地派出所的帮助下,办案民警在淄博市地税局附近将犯罪嫌疑人侯某成功抓获。经审讯,侯某对盗窃笔记本电脑、上网卡等贵重物品的犯罪事实供认不讳。目前,侯某已被依法刑事拘留。